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ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA RADY ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU 23. MEDIÁLNE 

A KOMUNIKAČNÉ ŠTÚDIÁ – MARKETINGOVÁ KOMUNIKÁCIA (BAKALÁRSKY 

A MAGISTERSKÝ STUPEŇ) 

 
 

 
a) MIESTO A TERMÍN ZASADNUTIA RADY ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU: Bratislava, Štúrova 9, 

29. 5. 2023, 12:00 hod., prezenčne. 

 
b) PREZENČNÁ LISTINA: 

prítomní: prof. Ing. Pavol Kita, PhD., doc. PhDr. Eva Chudinová, PhD., doc. PhDr. Milan Banyár, 
PhD., Mgr. Michaela Kristofčáková (zástupca študentov), Mgr. Andrej Csino (zástupca praxe). 
neprítomní: prof. PhDr. Pavel Horňák, PhD. – ospravedlnený PN, doc. PhDr. Ivan Buraj, PhD. – 
ospravedlnený. 
 

c) SCHVÁLENÝ PROGRAM ZASADNUTIA:  
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Rokovaniu ku schváleniu vedúcich záverečných prác a ich kvalifikačných predpokladov na 

základe predloženej VUPCH 
3. Návrh uznesenia 
4. Hlasovanie 
5. Záver zasadnutia 

 
d) ČÍSELNÝ VÝSLEDOK HLASOVANIA K PROGRAMU: 5/0 (dvaja neprítomní členovia RŠP 

nehlasovali). 
 

e) STRUČNÝ OPIS PRIEBEHU ROKOVANIA: 
Zasadnutie otvoril predseda RŠP prof. Ing. Pavol Kita, PhD., ktorý skonštatoval, že RŠP je 
uznášaniaschopná. Následne predstavil program zasadnutia, ktorý bol schválený s číselným 
výsledkom 5/0 (dvaja neprítomní členovia RŠP nehlasovali). Cieľom zasadnutia RŠP bolo naplnenie 
znenia 5. časti, čl. 50, ods. 1 a 2, čl. 51, ods. 1 a čl. 52, ods. 1 vnútorného predpisu UK č. 23/2021 
(Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Komenského 
v Bratislave – ďalej ako „VSK“): „Vedúceho záverečnej práce prvého, druhého a spojeného prvého a 
druhého stupňa štúdia schvaľuje Rada študijného programu na základe predloženej 
vedecko/umeleckopedagogickej charakteristiky, ktorou sa overujú kvalifikačné predpoklady na danú 
osobu v zmysle čl. 51.“ Predseda konštatoval, že členovia RŠP dostali navrhovaný zoznam vedúcich 
záverečných prác vopred spolu s ich vedecko/umelecko-pedagogickými charakteristikami a mali čas 
na ich preštudovanie. Po overení kvalifikačných predpokladov vedúcich záverečných prác na základe 
ich VUPCH predseda RŠP navrhol uznesenie. 
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f) NAVHOVANÉ UZNESENIE: 

 
Rada študijného programu 23. mediálne a komunikačné štúdiá schvaľuje nasledujúcich vedúcich 
záverečných prác pre bakalársky a magisterský študijný program marketingová komunikácia: 
 
prof. Ing. Pavol Kita, PhD. 
doc. PhDr. Eva Chudinová, PhD. 
doc. PhDr. Milan Banyár, PhD. 
Mgr. Tatiana Deptová, PhD. 
PhDr. Peter Uličný, PhD. 
Mgr. Ing. Daniela Vunhu, PhD. 
Mgr. Alena Popovičová, PhD. 
Mgr. Magdaléna Mihálová 
Mgr. Michaela Kristofčáková 
 

g) ČÍSELNÝ VÝSLEDOK HLASOVANIA K NAVRHOVANÉMU UZNESENIU: 
5/0 (dvaja neprítomní členovia RŠP nehlasovali). 

 
 
Uznesenie bolo prijaté.  
 

i)  ZÁVER ZASADNUTIA: 
                Zasadnutie ukončil predseda RŠP prof. Ing. Pavol Kita, PhD. o 13:00 hod. 

 
 
V Bratislave 29. 5. 2023 
Zapísal: doc. PhDr. Milan Banyár, PhD. 
 
 
 

................................................................... 
prof. Ing. Pavol Kita, PhD. 
           predseda RŠP 

 


